
SPARKLING 泡

ルイ ロデレール ブリュット ヴィンテージ

ランソン ブラックラベル ブリュット

ベラヴィスタ・フランチャコルタ

ロータリー タレント ブリュット

Louis Roederer Brut Vintage

Lanson Black Label Brut

Bellavista Franciacorta

Rotari Talento Brut

仏・シャンパーニュ／シャルドネ、ピノ・ノワール

仏・シャンパーニュ／シャルドネ、ピノ・ノワール、ピノ・ムニエ

伊・ロンバルディア／シャルドネ、ピノ・ノワール、ピノ・ビアンコ

伊・トレンティーノ／シャルドネ

自然派

自然派

自然派

WINE

38,000

15,800

9,900

5,400

（税込 41,800）

（税込 17,380）

（税込 10,890）

（税込 5,940）

WHITE WINE 白ワイン

ドメーヌブシャールP&Fムルソーレクル

ルイラトゥールシャブリプルミエクリュ

グレイスキュベ三澤明野甲州

フェルモヴィラ・ソーヴィニョン

ビアンコグレープリパブリック

スティルホワイトリオロッカ

グランサッソトレッビアノダブルッツォ

Domaine Bouchard Pere&Fils Meulsault Les Clous

Louis Latour Chablis Premier Cru

Grace Cuvee Misawawa Akeno Koshu

Fermovilla Sauvignon

Bianco Grape Re Pabulic

Still White Rio Rocca

Gran Sasso Trebbianno Dabruzzo

仏・ブルゴーニュ／シャルドネ

仏・ブルゴーニュ、シャルドネ

日・山梨／甲州

伊・ヴェネト、ソーヴィニョン・ブラン

日・山形／デラウェア、スチューベン、甲州

伊・エミリア／ロマーニャ、トレビアーノ

伊・アブルッツォ／トレビアーノ

31,000

18,000

12,600

9,800

7,900

5,800

3,900

（税込 34,100）

（税込 19,800）

（税込 13,860）

（税込 10,780）

（税込 8,690）

（税込 6,380）

（税込 4,290）

自然派

自然派

240418

RED WINE 赤ワイン

フレデリック・マニャン クロ・ド・ヴージョ

シャトー・ジスクール

Frédéric Magnien Clos de Vougeot Grand Cru

Chateau Giscours

仏・ブルゴーニュ／ピノ・ノワール

仏・ボルドー／カベルネ･ソーヴィニヨン、

58,000

28,000

（税込 63,800）

（税込 30,800）

アランチョーネ  グレープリパブリック

マリアンヌ ラーチノ

ボルゴ・サヴァイアンアランサット 
ノンフィルター

Arancione Grape Republic

Marianne L'Acino

Borgo Savaian Aransat Non-Filter 

日・山形／デラウェア、スチューベン、ネオマスカット、メルロー

伊・カラーブリア／シャルドネ

伊・フリウリ・ヴェネツィア・ジュリア／
ピノグリージョ、ソーヴィニヨンブラン

8,700

6,600

4,200

（税込 9,570）

（税込 7,260）

（税込 4,620）

ORANGE WINE オレンジワイン

ベルカプリオーロ ガビ
Bel Capriolo Gabi

伊・フリウリ・ヴェネツィア・ジュリア／
マルヴァジア・イストリアーナ、ヴィトフスカ、
モスカート・ジャッロ、トカイ・フリウラーノ＆リボッラ・ジャッラ

11,000
（税込 12,100）

シャトー勝沼 菱山ブラッククィーン

グランサッソ モンテプルッツアーノ・
ダブルッツォ

Chateau Katsunuma Hishiyama Black Queen

Gran Sasso Montepulciano d'Abruzzo

日・山梨／ブラック・クイーン

伊・アブルッツォ／モンテプルチアーノ

7,600

3,900

（税込 8,360）

（税込 4,290）

グレイス キュヴェ三澤

レ マッキオーレ ボルゲリ ロッソ

Grace Cuvée Misawa

Le Macchiole Bolgheri Rosso

日・山梨／メルロー、カベルネ・フラン、

伊・トスカーナ／メルロー、カベルネ・フラン、

カベルネ・ソーヴィニヨン、プティヴェルド

カベルネ・ソーヴィニヨン、シラー

19,800

16,800

（税込 21,780）

（税込 18,480）

かみのやま渡辺畑カベルネ・ソーヴィニヨン

Saint Neige Kaminoyama 
Watanabe Vineyards Cabernet Sauvignon

日・山形／カベルネ・ソーヴィニヨン
13,800

（税込 15,180）

コンテルノ ファンティーノ  
ランゲ ネッビオーロ ジネストリーノ

Conterno Fantino Langhe Nebbiolo Ginestrino

伊・ピエモンテ／ネッビオーロ
8,900

（税込 9,790）

メルロー、カベルネ･フラン

WINE



JAPANESE WHISKY ジャパニーズウイスキー

御岳

KANOSUKE

MARS The Y.A

津貴

駒ヶ岳

丹羽

イチローズモルト＆グレーン

山崎

白州

黄桜Sakura Chronos プレジデントモルト

竹鶴

芳香性が非常に高くリッチなアロマ。
焼きリンゴや洋ナシのコンポート、アプリコットの
濃厚、甘やかな香りがバランスがよく織り重なっています

スモーキーなだけでなく、麦やドライフルーツの
甘みも感じさせる複雑な味わい。余韻も長く、
海藻にも似た香りと黒コショウを思わせる後味

温暖な気候を感じる明るい果実、屋久島の森に
霧ががかった時の神秘的な情景をイメージさせる一本。
モルト原酒を中心にヴァッティング

ふくよかな厚みとフレッシュなフルーティーさが
複雑に織りなす奥深い味わい

紅茶のように豊かに広がる香りと、
熟した柿を思わせる調和のとれたふくよかな味わい

生クリーム、少し塩気を帯びたミルクの味わいで、
嫌みのないウッディさを芯とした甘味を軸に
酸味、辛味、苦味のバランスがよい

モルト原酒の比率を高めスモーキーで柔らかで
複雑な香り。原酒がしっかりと表現されており、
長い余韻と香りが楽しめます。

香りは柔らかく華やか。甘くなめらかな味わいが
広がり綺麗で心地のよい余韻が続きます

花崗岩に磨かれた南アルプスの天然水で仕込まれ、
森の若葉のようにみずみずしくフレッシュな香りに、
スッキリ爽やかな口当たりです

モルトウイスキーとスコッチウイスキーをブレンドした
フルーティーなアロマとほのかな苦味が
アクセントのブレンデッドウイスキー。

香り豊かで飲みやすい甘くやわらかな香りと
果実を思わせる華やかな香り。
穏やかな樽香やビート香、甘くほろ苦いのが特徴です

厳選したジャパニーズ、スコッチを
７通りの飲み方でお楽しみください。

シングルモルト

シングルモルト

ブレンデッド

シングルモルト

シングルモルト

シングルモルト

ブレンデッド

シングルモルト

シングルモルト

ブレンデッド

シングルモルト

鹿児島県

鹿児島県

屋久島

長野県

長野県

兵庫県

埼玉県

京都府

山梨県

兵庫県

北海道

・ストレート
・お湯割り
・水割り

・オンザロック〈+100〉
・ミストスタイル

・ソーダ割 〈+100〉
・トワイスアップ

WHISKY COLLECTION

3,900

2,750

2,250

2,200

2,000

2,000

1,900

1,150

1,150

1,100

1,100

（税込 4,290）

（税込 3,025）

（税込 2,475）

（税込 2,420）

（税込 2,200）

（税込 2,200）

（税込 2,090）

（税込 1,265）

（税込 1,265）

（税込 1,210）

（税込 1,210）

240821

BOWMORE AEGD25 YEARS

マッカラン

LAGAVULIN AGED12

LAGAVULIN DISTILLERS EDITION

LAGAVULIN AGED8

25年熟成モルトならではの風格を感じる濃厚さ。
緩やかに感じられるピート香と
シェリー樽由来の甘やかさが際立ちます

ショートブレッドを思わせる
ソフトなベルベットのような甘さと
口の中に豊かに広がるバニラの甘さ

温暖な気候を感じる明るい果実、屋久島の森に
霧ががかった時の神秘的な情景をイメージさせる一本。
モルト原酒を中心にヴァッティング

象徴的なアイラスモークと豊かな甘さが
完璧に組み合わされています

磯っぽさやヨード臭やウッディ感など
複雑に立体的に感じられるが上品な味わい。
スモーキーさと少しのドライな塩気

シングルモルト

シングルモルト

シングルモルト

シングルモルト

シングルモルト

スコットランド

スコットランド

アイラ

アイラ

アイラ

16,000

4,400

4,400

4,000

1,500

（税込 17,600）

（税込 4,840）

（税込 4,840）

（税込 4,400）

（税込 1,650）

SCOTCH WHISKY スコッチウイスキー

WHISKY COLLECTION



SHOCHU 焼酎

八重桜蕎麦 650
（税込 715）

※蕎麦湯、蕎麦粉、お申し付け下さい

和食に合わせた伊、仏、日、のワインをセレクト。
ボトルは別ページをご覧ください

おこげ煎焦仕込み
兼八

麦 650
950

（税込 715）

（税込 1,045）

晴耕雨読
GLOW EPO7
伊佐美

芋 650
750
900

（税込 715）

（税込 825）

（税込 990）

ジョッキ

中瓶

ロック／ストレート／ソーダ

ロック／ストレート／ソーダ

ロック／ストレート

ロック／ストレート／ソーダ

BEER ビール

アサヒスーパードライ 680

880
（税込 748）

（税込 968）

小瓶 600
（税込 660）

アサヒドライゼロ

白／赤

オレンジ

泡

WINE ワイン

グラスワイン 650

700

900

（税込 715）

（税込 770）

（税込 990）

OTHER

HIGHBALL ハイボール
ブラックニッカハイボール
ニッカセッションハイボール
クラフトコーラのハイボール
クラフトジンジャエールのハイボール

650

880

800

800

（税込 715）

（税込 968）

（税込 880）

（税込 880）

の合わせ酒

黒まるいちふじ〈日本酒×クラフトコーラ〉

赤まるいちふじ〈赤ワイン×クラフトジンジャエール〉
770

770
（税込 847）

（税込 847）

FRUIT LIQUOR 果実酒

鳳凰美田 みかん生酒
鳳凰美田 完熟もも生酒
白老梅 純米大吟醸古酒仕込
純米梅酒 山田十郎

1,000

1,000

1,400

700

（税込 1,100）

（税込 1,100）

（税込 1,540）

（税込 770）

240821

水出しで提供いたします

SHOCHU COCKTAIL 酎ハイ

フリージングレモンサワー
冷凍レモンを1個丸ごと使ったレモンサワー

880
（税込 968）

梅サワー
自家製はちみつレモンサワー
春風ジャスミンハイ
四季春台湾烏龍ハイ
東方美人烏龍ハイ

650

700

600

700

700

（税込 715）

（税込 770）

（税込 660）

（税込 770）

（税込 770）

SOFT DRINK ビバレッジ

クラフトコーラ
クラフトジンジャエール
自家製はちみつレモンソーダ

600

600

580

（税込 660）

（税込  660）

（税込 638）

AQUA アクア

ペリエ（ガスあり）

サンペレ グリノ（ガスあり）

フジミネラル（ガスなし）

アクアパンナ（ガスなし）

800

1,100

900

1,100

（税込 880）

（税込 1,210）

（税込 990）

（税込 1,210）

TEA 茶

春風
四季春
東方美人

ジャスミン茶

　 台湾烏龍茶

　　　烏龍茶

1,000

1,200

1,200

（税込 1,100）

（税込 1,320）

（税込 1,320）

冷ボトル

冷ボトル

冷ボトル

750㎖

750㎖

780㎖

750㎖

OTHER
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磯自慢

全国の地酒を取り揃えております。
半合でも承ります。

全国の地酒を取り揃えております。
半合でも承ります。

静岡/別撰本醸造

Black Phoenix

一合

本醸造とはいえ、吟
醸香が漂う奥深い香
りやまろやかな味わ
いはさすが磯自慢！
クリーミーながらも爽
やかな香りが舌の上
で広がっているよう
な印象。

あ
じ

 

わ
い

ス
ッ
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リ

240821

JAPANESE SAKE JAPANESE SAKE

900
（税込 990）

一合 1,000
（税込 1,100）

一合 1,100
（税込 1,210）

一合 1,000
（税込 1,100）

一合 800
（税込 880）

一合 900
（税込 990）

一合 900
（税込 990）

鳳凰美田
栃木/純米吟醸

林檎やパイナップルを
思わせる甘い香り。まろ
やかな口当たりから広
がるのは、芳醇で伸び
やかな甘みと味わいを
根底で支える美しい
酸。抜群の完成度です。

旨口ながらコクがあ
り、飲み飽きしない優
美ですっきりした味わ
い。
冷は勿論、ぬる燗な
ど万能タイプ。

Ohmine 
3gain

山口/純米原酒

パイナップルやマス
カットを感じさせる、
甘酸っぱく華やかな
香り。濃密でトロピカ
ルな印象の甘みが伸
びやかに広がり、大変
芳醇な雰囲気です。

京都/純米辛口

田酒
青森/特別純米

飛露喜 
福島/特別純米

甘い果実を連想され
る香りがあり、すっき
りした中に感じる旨み
があります。落ち着い
た甘い吟醸香と柔ら
かな旨味が特徴で
す。

楽器正宗
福島/純米吟醸

誕生までに15 年、福
島県産酒米「福乃香」
で醸されました。
華やかな香り、口当た
りなめらかにリッチで
ジューシーな味わいが
続きます。

澤屋
まつもと

柔らかい味わいの伏
見酒らしさを残しなが
らもキレの良い辛口
酒。
冷酒・常温・燗酒ま
でどの温度帯でも楽
しめる万能酒です。

ス
ッ
キ
リ
旨
口

愛知/純米
槽場直汲生原酒

白老「若水」

しっかりとしたボディ
のある米の旨みと爽
快な後味、ガス感を
楽しめる。揚げ物・
肉料理と高相性。搾
れたばかりのお酒を
直接瓶に汲み取った
限定の生原酒です。

新潟/純米大吟醸

八海山

純米でありながら八
海山らしい、切れが
よく飽きの来ない透
明感のある味わい
に、ふわっと広がる
上品な甘やかさが料
理を引き立てます。

長野/超辛口
純米大吟醸　

裏帰山

【裏】帰山は、甘味、
酸味、調和の【表】
帰山とは逆の超辛口。
超辛口特有の穏やか
な香りときりりとした味
わい。冷にして良し燗
でまた良しの食中酒。

佐賀/純米大吟醸

鍋島 
CLASSIC

最初の香りは控えめ
で、含み香は心地よ
く、ふわり。落ち着
きがありながら、み
ずみずしくキレてい
く。出品酒クラスの
贅沢なお酒。

福島/純米吟醸

寫樂

クリアで芳醇、洗練
されたリッチな質感。
飲み応えも抜群。究
極のバランス型と
言って良いほどの味
わいに非の打ち所が
ない逸品。

宮城/純米辛口

山口/
濃醇辛口純米

貴

お米の磨きを２割だ
けにし、米の８割を
残して仕込んでいま
す。サスティナブル
な時代にふさわしい
米の味のしっかりとし
たこだわりの一本。

大信州

長野/
洗練純米 辛口生

長野県産米の旨みが
ふわり柔らかく広がる
味わいに仕上げた佳
醸の品。水のような
スッキリした喉越しと
後から感じる米の旨
み。まさに洗練純米。

使用酒米：山田錦

使用酒米：山田錦

使用酒米：愛山

一合 1,100
（税込 1,210）

使用酒米：華吹雪

WINE CELL

一合 1,100
（税込 1,210）

一合 1,200
（税込 1,320）

鳳凰美田

栃木/
純米吟醸 無濾過本生

「ワイン酵母」仕込み
ならではの独特な
タッチ、爽やかな酸
味、果実のような熟し
た甘味など日本酒を
もっともっと楽しめる
一品です。

使用酒米：愛山

使用酒米：山田錦・五百万石

使用酒米：2024 福乃香

一合 800
（税込 880）

日高見

超辛口ながら米の旨
みは残し、しっかりコ
クのある味わい。熱
燗だとまるみが出てや
さしい表情に。魚料
理とは抜群の相性で
す。

使用酒米：ひとめぼれ

一合 900
（税込 990）

一合 1,200
（税込 1,320）

使用酒米：五百万石
使用酒米：山田錦

使用酒米：吉川産山田錦 一合 1,500
（税込 1,650）

使用酒米：播州産山田錦

一合 1,000
（税込 1,100）

使用酒米：美山錦

大嶺
3粒　

ス
ッ
キ
リ

一合 2,000 →
（税込 2,200）

1,500
（税込 1,650）


